

Corporate Friends of Winter Camp Park

Thank you for showing your support to The Woods community by joining the Corporate Friends of Winter Camp Park program. Please provide the following so that your company can be included in our newsletters, website, and on the bulletin board at the park:

Company Name:
Company Address:
Company Phone Number:
Website:
Email address:
Company Point of Contact:

Company Logo or Business Card (.jpg or .png format preferred). **Email** your logo file to: <u>wintercamppark@wintercamppark.com</u>

Please mail your check for \$250 or more, made payable to **Winter Camp Park**, in addition to the above information to:

Winter Camp Park 1888 Wintercamp Trail Hedgesville, WV 25427

You may also contribute via **PayPal or credit card**, using the PayPal link on our website: <u>www.wintercamppark.com/donate</u>.

Participation in the Corporate Friends of Winter Camp Park will provide:

- Acknowledgement on the Winter Camp Park website as a Corporate Friend.
- Acknowledgement in our newsletters (sent to over 1700 Woods residents), including links to your company's website or email.
- Four decals for vehicles recognizing status as a Friend of Winter Camp Park.
- Advertisement on the bulletin board at the entrance to the Park.
- Publication of a company-provided article in the newsletter and website.
- Company-provided handout material at all large Winter Camp Park activities.